



**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 25/2023 PROCESSO SELETIVO DISCENTE
PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVASF**

A coordenação do curso de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas RESOLVE:

1 – RETIFICAR, o **ITEM 5.1** do Edital Nº 25/2023 que rege o Processo seletivo para o preenchimento das vagas discente do Mestrado Acadêmico do PPGCSB, turma 2024, nas condições que seguem:

ONDE SE LÊ:

5.1. As inscrições estarão abertas para a seleção de candidatos ao Mestrado Acadêmico, durante o período de 02 de Novembro de 2023 até as 23h59 do dia 20 de Novembro de 2023.

LEIA-SE:

5.1. As inscrições estarão abertas para a seleção de candidatos ao Mestrado Acadêmico, durante o **período de 03 de Novembro de 2023 até as 23h59 do dia 21 de Novembro de 2023.**

Petrolina, 20 de novembro de 2023.